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Réponses

Ex. 728

1. 224

2. 961

3. 345

4. 344

5. 948

6. 916

7. 250

8. 551

9. 234

10. 527

11. 36

Utilisez la méthode d'addition par décomposition pour résoudre les problèmes.

Ex) 353 + 375 = 728

3 + 5 = 8

50 + 70 = 120

300 + 300 = 600

728

1) 634 - 410 = 224

4 - 0 = 4

30 - 10 = 20

600 - 400 = 200

224

2) 87 + 874 = 961

7 + 4 = 11

80 + 70 = 150

0 + 800 = 800

961

3) 991 - 646 = 345

1 - 6 = -5

90 - 40 = 50

900 - 600 = 300

345

4) 792 - 448 = 344

2 - 8 = -6

90 - 40 = 50

700 - 400 = 300

344

5) 484 + 464 = 948

4 + 4 = 8

80 + 60 = 140

400 + 400 = 800

948

6) 279 + 637 = 916

9 + 7 = 16

70 + 30 = 100

200 + 600 = 800

916

7) 833 - 583 = 250

3 - 3 = 0
30 - 80 = -50

800 - 500 = 300

250

8) 90 + 461 = 551

0 + 1 = 1

90 + 60 = 150

0 + 400 = 400

551

9) 974 - 740 = 234

4 - 0 = 4

70 - 40 = 30

900 - 700 = 200

234

10) 261 + 266 = 527

1 + 6 = 7

60 + 60 = 120

200 + 200 = 400

527

11) 357 - 321 = 36

7 - 1 = 6

50 - 20 = 30

300 - 300 = 0

36



Nom: CléMéthode d'Addition par Décomposition

Maths www.CommonCoreSheets.fr

Réponses

Ex. 728

1. 224

2. 961

3. 345

4. 344

5. 948

6. 916

7. 250

8. 551

9. 234

10. 527

11. 36

Utilisez la méthode d'addition par décomposition pour résoudre les problèmes.

Ex) 353 + 375 = 728

3 + 5 = 8

50 + 70 = 120

300 + 300 = 600

728

1) 634 - 410 = 224

4 - 0 = 4

30 - 10 = 20

600 - 400 = 200

224

2) 87 + 874 = 961

7 + 4 = 11

80 + 70 = 150

0 + 800 = 800

961

3) 991 - 646 = 345

1 - 6 = -5

90 - 40 = 50

900 - 600 = 300

345

4) 792 - 448 = 344

2 - 8 = -6

90 - 40 = 50

700 - 400 = 300

344

5) 484 + 464 = 948

4 + 4 = 8

80 + 60 = 140

400 + 400 = 800

948

6) 279 + 637 = 916

9 + 7 = 16

70 + 30 = 100

200 + 600 = 800

916

7) 833 - 583 = 250

3 - 3 = 0
30 - 80 = -50

800 - 500 = 300

250

8) 90 + 461 = 551

0 + 1 = 1

90 + 60 = 150

0 + 400 = 400

551

9) 974 - 740 = 234

4 - 0 = 4

70 - 40 = 30

900 - 700 = 200

234

10) 261 + 266 = 527

1 + 6 = 7

60 + 60 = 120

200 + 200 = 400

527

11) 357 - 321 = 36

7 - 1 = 6

50 - 20 = 30

300 - 300 = 0

36

1-10 91 82 73 64 55 45 36 27 18 9
11 0


	Fiche d’exercices
	Clé

